



Следственным управлением завершено расследование уголовного дела по обвинению уроженца республики Дагестан в убийстве, совершенном группой лиц 5 лет назад



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение оружия и боеприпасов).

По версии следствия, 18 июня 2018 года в ночное время напротив жилого дома, расположенного по улице Балача в Махачкале между двумя местными жителями возник конфликт, в результате которого мужчины произвели друг в друга выстрелы имеющимся при себе оружием.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В ходе перестрелки один из участников конфликта, 26-летний местный житель, от полученных ранений упал на землю. В это время находившийся неподалеку мужчина, являющийся другом второго участника конфликта, подбежал к упавшему на землю раненому местному жителю и, выхватив из его рук пистолет, произвел не менее 11 выстрелов в его голову, от чего последний скончался на месте. После чего с места преступления скрылся, в связи с чем был объявлен сначала в федеральный, а позже в международный розыск.

Судом в отношении обвиняемого заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему заочно предъявлено окончательное обвинение в совершении вышеуказанных преступлений, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее уголовное дело в отношении другого участника конфликта было направлено в суд.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1809375>